ERREUR DANS LA METHODE DU POINT MILIEU

Soit f une fonction de classe C? sur [0, 1], montrons que
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Utilisons la formule de Taylor Lagrange sur chaque intervalle [%, %] avec k € {0,..,n — 1}:
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d’ou par inégalité triangulaire

k41 k+1 3
ko1 (5 + 3) -Gt ) e
‘ / <;+%)> o < | e T2y / P2 g6 (0 (2))| o
or f”&i;%) < Ll et pour tout & € [£, 58] o — (£ + 1)] < L et |59 (. ()] < 79,
donc " H (3)H
E (k1 1o, I/
/Z (f (z) f(n+2n))dx = omd T st
donc U e H (3)”
| [ (k1 [P P P
kZ:o /ﬁ <f (@) =1 (n * 2n)) do| < 24n? 48n3

on conclut par inégalité triangulaire.



